

# 机票价格跳水 你“捡漏”了吗

## 航司淡季叠加“双十一”大促,正是错峰出游好时机

晨报记者 陈翠仙

“90元起往返东亚”“国内热门目的地机票降至百元”……10月27日起,全国民航执行2024/25年冬春航季航班计划。在线旅游预订平台数据显示,新航季航班计划开始后,今年四季度飞往热门目的地票价同比下降7%。此外,叠加“双十一”旅游大促利好,“随心飞”、机票次卡等产品价格优惠,销售火爆。

据介绍,新航季将持续至2025年3月29日,共计154天,共有194家国内外航空公司计划每周安排客货运航班11.8万班,比去年同期增长1.2%。记者了解到,厦门机场同步执行冬春航季计划,批复运输航班增至4182架次/周,同比增长2.55%。其

中,客运航班4040架次/周,同比增长0.60%;货运航班142架次/周,同比增长129.03%。

此外,各大航司加密或新开厦门前往冬季热门城市的航线。厦门航空新开厦门—合肥—银川等航线;东方航空加密厦门—上海浦东航线,新增厦门—合肥—长春航线;山东航空新开两条来往厦门的航线:青岛—厦门、青岛—武汉—厦门。

国庆假期后到春节假期前是民航淡季,机票价格下降,将迎来错峰出游好时机。去哪儿数据显示,换季后,飞往东北、新疆、海南票价同比降低10%;国际航线中,飞往新加坡的机票价格同比降低10%。整体来看,四季度飞往热门目的地票价同比下降7%,环比国庆假期价格下降近40%。记者

查询发现,近期厦门飞往扬州、长春、合肥、南京等地的机票最低价格不超过200元;厦门飞往桂林、昆明、上海、西安、成都、海口等热门目的地的最低价格不超过300元。众多目的地机票价格均低于高铁价格。

航司淡季叠加“双十一”旅游促销活动,让“随心飞”、机票次卡等产品备受消费者青睐。记者从飞猪了解到,10月14日至10月24日,该平台累计售出超50万件“随心飞”和机票次卡,其中跨境机票次卡更受青睐,日本、新加坡、韩国、泰国、马来西亚等是跨境机票次卡囤货的热门目的地。

对于消费者而言,机票次卡更具性价比。比如直接购买11月21日至11月24日广州往返新加坡机票,价格为1552元,但买

了同一航司的机票次卡,预约同日期、同航班的花费仅为1049元,立省503元。此外,还有90元起(不含税)往返东亚;600元

起(不含税)双人往返欧洲;1000元起(不含税)往返中东;2200元起(不含税)公务舱往返东南亚等高性价比产品。

·相关新闻·

### 澳洲经厦门中转 可行李直挂

晨报讯(记者 雷婷 通讯员 梁蔚 朱培远)10月28日,厦航开通澳大利亚经厦门24小时内中转国内航班行李直挂服务,旅客只需购买联程票并在澳大利亚(悉尼、墨尔本)值机柜台办妥行李直挂手续,在厦门中转时无需提出行李再重新托运行李。

率先体验到该服务的旅客

陈先生说:“我经常从悉尼到厦门再转机,一想到那么多行李要重新托运,都没有心思出去玩。现在行李直达,厦门机场离市中心又近,我下了飞机就可以去吃喝玩乐,一点不耽误事儿。”

今年以来,厦航在厦门机场持续铺开“通程航班”服务,实现国内外超过70个航点的行李直挂服务,目前已超过114万名旅客体验。

## 海沧新增一慢行步道

位于角嵩路与海新路交叉口,减少绕行距离

晨报讯(记者 叶子申)记者从建设单位获悉,近日,角嵩路与海新路交叉口步道完善工程全面完工。

该项目由厦门市大交通办和市交通局公路中心联合组织实施,路桥百城交通公司负责代建,属于交通应急“即提即改”项目。在此次改造前,角嵩路与海新路互通地面平交口已经设置信号灯、导流岛以及人行横道等人行过街设施,但过街绕行距离长,人车混行的情况时有发生,存在较大安全隐患。

为确保学生上下学和市民出行安全,消除安全隐患,本次改造在互通区内分隔岛上增设了东西向的慢行步道,将步道从原有地面层平交口导流岛连通至互通外缘步道,实现互通区内步道系统贯通,减少慢行绕行距离。经过改造,原通行距离2公里缩短至1.1公里。

此外,本次改造沿慢行道增设景观庭院灯57盏,路口增设高杆灯2杆、中杆灯4杆加强照明,沿线还设置了人行护栏、标志标线等。

## 为老人定格最美笑容

106位75岁以上老人接受公益拍照服务

晨报讯(记者 谢祯)8位同为76岁的“老颜”聚在一起,拍下“你的样子”。昨日上午,106位75岁以上老人在公益活动现场接受“你的样子”拍照服务。

今年10月是我国第15个敬老月,为弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德,昨日上午,爱心企业厦门地丰置业有限公司联合厦门同心慈善会、福建省同心慈善基金会、海沧街道青礁村党委、海沧街道社工站等多家单位,在海沧青礁村共同举办“党建引领重阳乐,银发生辉展风采”为主题的公益敬老活动。

在“你的样子”公益活动现场,主办方特别设置了天安门主题背景。坐在天安门背景

前,老人们绽放出最美的笑容,在摄影师按动快门的瞬间定格。其中,8位同为76岁、同样姓颜的老先生,相约拍了一张合影,成为现场一道风景。

摄影师记录下老人最美的笑容。记者 谢祯 摄



菊花展还特别设计了花境造型。记者 陈理杰 摄



## 秋菊有佳色 赏花正当时

中山公园菊花展免费开放,200多种、500多盆菊花邀您共赏

晨报讯(记者 仇慧亮)金秋十月,正是赏菊好时节。近日,中山公园菊花展在花展馆悄然开幕,200多种、500多盆菊花竞相怒放,为市民游客带来一场绚烂缤纷的秋日视觉盛宴。

昨日,记者来到中山公园,只见一盆盆秋菊在道路两侧整齐摆放,在秋日阳光下盎然绽放,根雕馆内各色品种的秋菊芬芳吐蕊,甚是养眼。千姿百态,明媚娇艳,有的花朵硕大,层层叠叠的花瓣簇拥在一起,如同一个饱满的绣球;有的则小巧玲珑,细长的花瓣微微卷曲,像是精致的艺术品……朵朵秋菊与中山公园的美景交相辉映,耀眼夺目、熠熠

生辉,为市民游客献上一场感受菊花文化、领略菊魅力的赏菊盛宴。

据思明区绿化中心工作人员介绍,此次菊花展的菊花大部分引进于河南开封,主要品种有国华提灯、黄强大、玉龙闹海、山阴赤松等经典品种,还特别引进了金龙腾云和银国宝等珍稀品种,其中还包括厦门本土栽种培育的菊花品种千头球菊。此外,园方还会根据菊花开花情况进行不定期更替轮换,确保菊花以最佳形态迎接市民游客的到来。

“此次展览还特别设计了一些花境造型,最引人注目的当属海豚造型菊树,需要在菊花幼苗期开始塑形,通过不断修剪和引

导,让枝干形成海豚的轮廓,过程通常需要几个月甚至更长时间。另外,在展馆大榕树下,我们还根据现场特点设计了菊花瀑布,为花展增添别样风情。”工作人员说道。

本次展览还设置了菊花相关知识科普展板,介绍菊花的生长习性、菊花对中华文化的影响、中国五大珍品菊等,为市民游客们提供了深入了解菊花的机会。

花展馆开放时间为8:30—11:45;14:30—17:15。本次菊花展将持续至11月中旬,免费对市民开放,目前正值最佳观赏期,让我们一起相约中山公园,共赏菊花盛宴。